

انترناسیونال هفتگی

حزب کمونیست کارگری ایران

سردبیر: فاتح بهرامی

haftegi@yahoo.com

Fax: 0044-870 120 7768

۹۵

۱۰ اسفند ۱۳۸۰

۱ مارس ۲۰۰۲

جمعه ها منتشر میشود

www.haftegi.com

اصغر کریمی

Tel: 0044-771-409-7928
asqar_karimi@yahoo.com

اسد گلچینی دبیر کمیته تشکیلات گل کشور

Tel: 0044-794-041-6768
asad.golchini@ukonline.co.uk

شهلا دانشفر دفتر مرکزی حزب

Tel: 0044-795-051-7465
Fax: 0044-870-135-1338
markazi@ukonline.co.uk

رحمان حسین زاده دبیر کمیته کردستان حزب

Tel: 0046-739 855 837
r_hoseinzadeh@yahoo.com

بهرام مدرسی دبیر کمیته مرکزی

سازمان جوانان کمونیست
Tel: 0049-174-944-0201

رادیو انترناسیونال

۴۱ متر - ۷۵۲۰ کیلو هرتز

۹ تا ۹:۴۵ شب بوقت تهران

به دیگران اطلاع بدهید

radio7520@yahoo.com

تلفن 0044 7714611099

اطلاعات و پیامگیر رادیو:

0044 208 962 2707

هشت مارس روز جهانی زن در راه است. این روز فرصت مناسبی است که به خودمان، به جنبشمان و به راه حل برون رفت از جهنمی که برایمان ساخته اند، فکر کنیم. بیست و سه سال است در ایران، جمهوری اسلامی با دستگاه های مخوف شستشوی مغزی، با شلاق زدن و زندانها و سنگسارهایش، با خیل آخوند و گله های حزب الهی اش، شما زنان را به زندگی در شرایط غیر قابل تصور و بغایت غیر انسانی سوق میدهد.

موقعیت زنان در ایران تحت حاکمیت رژیم اسلامی با موقعیت بردگان نیز قابل مقایسه نیست. شریعت اسلام زن را نیمه انسان و برده کامل جنسی تعریف میکند و جانپان حاکم بر ایران در قرن بیست و یک و در مقابل مردمی آگاه و تشنه زندگی انسانی، با خشونت وحشیانه دولتی، خواهان تثبیت این تصویر در زندگی زنان هستند. آنها اما هیچگاه نتوانستند در ایران، زنان را در پستوی خانه ها زندانی کرده و پارچه سیاهی را بر روی موجودیت و خواسته های انسانی زنان بکشند.

ایران نقطه تلاقی کشمکش بین مدرنیته و زندگی انسانی با بربریت اسلامی است. و زنان در این کشمکش تعیین کننده نقشی جدی بازی میکنند.

یک مبارزه روزمره و دائمی برای حقوق اولیه زنان، برای حق نفس کشیدن، حق کار کردن، حق تصمیم گرفتن، و حق دخالت در امورات اجتماعی و سیاسی در ایران در جریان است.

ایران میتواند مرکز پایان بخشیدن به عمر اختاپوس اسلام سیاسی و مرکز به گور سپاردن هیولایی باشد که زندگی میلیونها نفر را نه فقط در ایران بلکه در کل منطقه با سیاهی و تباهی روبرو کرده و اکنون مرکز مهم اشاعه و تقویت تروریسم اسلامی است.

بگذار دولتهای غربی از این فرزند ناخلف خود اظهار ناراضی کرده و این بار از اسلام سنجیده و کماکان از دخالت اسلام در زندگی زنان و میلیونها مردم منطقه دفاع کنند. اما شیشه عمر همه اینها در دستهای ماست و چه بهتر که هر چه زودتر آنها را تمام قوا به زمین

خطاب به زنان ایران

به مناسبت ۸ مارس روز جهانی زن

مینا احدی



است. این حزبی است که تابوها را شکسته و در مورد خصوصی ترین و ریزترین موارد ستم بر زنان صحبت کرده و در مقابل مرتجعینی که با کلمات نامفهوم عفت و عصمت، به تقدس حریم نظام سرکوبگرانه سرمایه داری و حشو و زواید آن میپردازند، کوچکترین امتیازی نداده و با قدرت در مقابل آنها ایستاده است. به ما اتکا کنید و در این راه مهم در راه پایان بخشیدن به آپارتاید جنسی و ساختن یک دنیای بهتر با ما همگام شوید. امسال حزب کمونیست کارگری با شعار های محوری و مهم لغو آپارتاید جنسی و لغو حجاب اجباری به استقبال هشت مارس روز جهانی زن میروید و خواهان آنست که در هر تجمع اعتراضی و میتینگی که امکانش باشد با آتش زدن حجاب اسلامی عزم جزم زنان و همه مردم را برای پایان بخشیدن به ستم جنسی در ایران، و برای پایان بخشیدن به عمر اسلام سیاسی، به جهانیان نشان دهد. در این میتینگها شرکت کنید و هشت مارس امسال را به یک نقطه عطف مهم در جنبش برابری طلبانه زنان در ایران تبدیل کنید. ■

چنان مهم و حیاتی است که با غرولند و با پرده پوشی نمیتوان به جنگ آن رفت.

آلترناتیو این اوضاع در عین حال با نقد صریح همه سنتها و عقاید و رفتارهای شوینیستی رایج در ایران باید طرح شود که ریشه در ناسیونالیسم و فرهنگ شرق زده ای دارد که اکنون بسیاری به آن قسم میخورند و قصد دفاع از این لجنزار را دارند.

جنبش برابری طلبانه در ایران باید طرفدار کنار زدن پرده هایی باشد که تحت عنوان فرهنگ و سنت و ملیت و غیره یکبار دیگر قصد پرده پوشی حقوق انسانی زنان را دارد. تابوها را باید شکست و در مورد کلیت حقوق انسانی زنان در کلیت و جوه آن حرف زد. این رسالتی است که ما سالهای سال است به انجام آن مشغولیم و هم اکنون نیز هر درجه پیشروی در این عرصه در سطح اپوزیسیون ایران مدیون فعالیتهای ماست. به ما، به حزب کمونیست کارگری ایران نگاه کنید. این حزبی است که از حقوق فردی، مدنی، و اجتماعی زنان در تمام جوه آن دفاع میکند و خواهان پایان بخشیدن قطعی و تمام و کمال به دخالت مذهب از هر نوع و فرقه آن در زندگی زنان

کوبیده و بشریت را از یکی از سیاهترین دورانهای حیات خویش رها سازیم.

زنان مبارز ایران!

تنها با به زیر کشیدن حکومت اسلامی است که از هر نوع تغییر در زندگی زنان میتوان حرف زد. هشت مارس روز مناسبی است که پیمان تازه کنیم و برای به زیر کشیدن حکومت جلاخان و جانپان اسلامی با تمام قوا به میدان بیانیم.

روز جهانی زن در عین حال فرصت مناسبی است که به آینده نگاه کرده و تصویر خودمان را از تغییرات و از زندگی بهتر ارائه کنیم. ایران در عین حال میتواند مرکزی برای اشاعه و تقویت یک جنبش مترقی، برابری طلبانه و مدرن از زندگی زنان در فردای پس از کنار گذاشته شدن اسلاميون باشد.

اگر جمهوری اسلامی با بیست و سه سال جنایت و وحشیگری ظرفیت حکومتهای سرمایه داری را در استفاده از عتیق ترین و زنگ زده ترین سلاحها برای سرکوب انسانیت و مدنیت به نمایش گذاشت، ما باید با به زیر کشیدن این حکومت، همه حشو و زواید و عارضه های این حکومت را نیز به زیر کشیده و به هیچ چیز کمتر از تغییر و تحولات اساسی در زندگی خودمان رضایت ندهیم.

آلترناتیو این اوضاع در ایران کسانی نیستند که معضل زنان در کشورهای اسلام زده را به رسمیت نشناخته و گذشته را به آینده وعده میدهند. آلترناتیو نه حکومت شاهنشاهی و نه یک حکومت اسلامی دیگر و نه ملقمه ای از اسلام و ناسیونالیسم ارتجاعی است. آلترناتیو این اوضاع در همین امروز در هشت مارس و روزهای دیگر با صدای بلند و با نقد همه جانبه دخالت مذهب در زندگی زنان و با اعلام صریح کوتاه شدن دست مذهب از زندگی زنان شروع میشود. معضل زنان در ایران

روحیه اعتراضی در میان معلمان همچنان بالا است

تحرك گسترده ای در میان معلمان برای ابراز ناراضی عمیق از حکومت اسلامی جریان دارد. آنها به خاتمی و سایر مقامات نامه مینویسند، شب نامه های اعتراضی پخش میکنند، کانونها و تشکلهای اعتراضی درست میکنند و فراخوان اعتراض میدهند. شب نامه ها و اطلاعیه های تشکلهای مختلف معلمان حاکی از فضای بالای

اعتراضی و نیز تلاش آنها برای ایجاد تشکل های رادیکال و مستقل از دولت است. این اطلاعیه ها نشان میدهد که معلمان از وعده های توخالی مقامات و از افزایش ۱۵ درصدی حقوقها بشدت عصبانی هستند و خود را برای حرکتی بزرگ



آزادی، برابری، حکومت کارگری!

دوران آپارتاید جنسی

بسر آمده است بخاطر روز جهانی زن

ثریا شهبایی



۸ مارس، ۱۷ اسفند روز جهانی زن است. هر سال در این روز وجدان جهانی بار دیگر یکی از عظیم ترین جلوه های تبعیض، نابرابری، بی حقوقی، ستم و سرکوب روزمره در حق نیمی از مردم جهان را به مقابله می طلبد. در این روز در سراسر جهان گوشها و چشمها باز، آماده شنیدن و دیدن همه حقایق زندگی زنان است، حقایقی که معمولاً انکار می شوند.

روز جهانی زن، روز مردم آزادیخواه، برابری طلب و بشر دوست است. در این روز باید به میدان آمد، به جنگ زن ستیزی و نابرابری رفت. همه جا از تهران و نیویورک تا برلین و حجاز صدای پای معترضین به ستمکشی زن به گوش می رسد. مدافعین زن ستیزی و مسببین نابرابری در این روز، آسوده نخواهند بود. زن و مرد همه جا نابرابرند! همه جا به لعاب مردسالاری پاشیده اند. از دستمزدها نابرابر زن و مرد در آلمان و سوئد و بی تامینی مادران تنها در کانادا و آمریکا، تا کمبود مهد کودک و کوتاهی مرخصی دوران زایمان و نگاهداری از کودک در انگلیس و فرانسه، تا محرومیت کامل زنان و دختران از تحصیل در افغانستان طالبانی و آپارتاید جنسی در ایران!

در ایران پرچم هشت مارس و جبهه اصلی حمله به مرکز زن ستیزی حجاب است. در ایران صحبت از مکانیسم های خودبخودی عقب راندن زنان نیست! در ایران صحبت از افشای ریاکاری دولت و حکومت در ادعاهایش برای رسیدگی به وضعیت زنان نیست! در ایران یک مکانیسم منسجم، سیستماتیک، با برنامه و قانونی، زن ستیزی زن را تولید و تامین می کند. در یک

رژیم آپارتاید جنسی که در آن دختر و پسر، زن و مرد در مدرسه و محیط کار و اجتماع از هم جدا شده اند و در این جدایی دختران و زنان رسماً بعنوان جنس پست و فرودست برای زندگی و عبور و مرور در محیطی مذهبی محدود می شوند، در چنین محیطی صحبت از تصویب این طرح و تقویت آن سیاست برای بهبود وضعیت زنان شوخی تلخی است.

گنبدگی یک سیستم آپارتاید جنسی را همه بعد از تجربه طالبان در افغانستان دیدند. حکومت اسلامی ایران ۲۳ سال است با زنان در ایران طالبانی رفتار می کند. رژیم اسلامی ایران معلم و مبشر جامعه های طالبانی است. اگر امروز عقب نشسته است، از ترس مردم و زیر فشار اعتراضات مردم عقب نشسته است.

یک رکن سیاسی حاکمیت رژیم اسلامی در ایران، زن ستیزی و آپارتاید جنسی است. این پرچمی است که حکومت اسلامی ایران با آن خود را نگاه داشت و زیر بیرق آن بیست و سه سال همه زنان، از نوزادان و دختران خردسال، تا زنان سالمند را از حقوق پایه ای انسانی خود محروم کرد. همه میدانند که بر زنان در ایران چه می گذرد! می دانند که زنان حتی از آزادی انتخاب پوشش و معاشرت قانوناً و رسماً محروم اند. می دانند که جامعه را تماماً به دو بخش زنانه و مردانه تقسیم کرده اند و زنان را به کنج حقارت کشانده اند. خبر سنگسارها، شلاق ها، زندانها و اعدامهایی که بخاطر تخطی از مقررات آپارتاید جنسی طی بیست و سه سال گذشته اتفاق افتاد را جهانیان می دانند. در ایران، رژیم زنده به زن ستیزی است و پرچم این زن ستیزی حجاب است. رژیم اسلامی کمی شل و

سفت شدن هر محدودیت اسلامی را میتوان تحمل کند، اما "بی حجابی" سرنگونش خواهد کرد. برای حفظ حجاب میلیارد، میلیارد هزینه کرده اند، نهاد و مامور، زندان و قاضی، وکیل مجلس و روزنامه نگار، مسجد و فیضیه، و سپاه و بسیجی سازمان داده و تربیت کرده اند. برای حفظ حجاب صدها هزار قتل کرده اند. حجاب هویت رژیم اسلامی و پررنگ ترین پرچم زن ستیزی در ایران است. با این پرچم زنان را بیکار کردند، با پرچم حجاب گله های حزب الله را به جان زنان انداختند، بخاطر حفظ حجاب زنان را از امکان عمومی راندند. حجاب بیشتر از پوشش، سمبل حقارت و فرودستی زن و دیوار آهنینی است که زن و مرد را در یک جامعه آپارتاید جنسی، از هم جدا می کند. این دیوار را باید شکست. این مرز را باید و می توان درهم شکست. باید امسال روز جهانی زن با پرت کردن حجاب به هر شکل و در هر کجا با سوراخ کردن حجاب به هر شکل و در هر کجا، این پرچم زن ستیزی را له کرد.

دوران جدایی بین زن و مرد، دوران سیاه و مخوف آپارتاید جنسی، دوران حاکمیت اسلام سیاسی بسر آمده است. این مضمون و محتوای هشت مارس امسال برای زنان در ایران و حامیان شان در خارج کشور است. این واقعی ترین مضمون و پرچم و جبهه اعتراض به حکومت اسلامی در ایران است. لغو حجاب از خواست و مطالبه آزادیخواهان میلیونها کودک، دختر جوان، زنان و مادرانی که دو نسل برای تنفس هوای آزاد بلور از حجاب و حاکمیت مذهب با یک رژیم فاشیستی می جنگند، نشات می گیرد. زنان ایران شایسته یک زندگی آزاد و انسانی اند و بلور انداختن حجاب شروع آن است.

بعدی آماده میکنند. آنها هر دو جناح حکومت اسلامی را عامل سرکوب و بیحقوقی و فقر و محرومیت خود میدانند و به وجود هرگونه بیحقوقی و تبعیض و نابرابری معترضند.

حرکت معلمان بطور واقعی طلاهی

حرکتهای مهم اجتماعی، رادیکال و قدرتمند است. معلمان یک اهم مهم جنبش آزادیخواهی مردم علیه جمهوری اسلامی، علیه حکومت مذهبی، علیه بیحقوقی و برای آزادی و رفاه و برابری هستند.

حزب کمونیست کارگری ایران
۹ اسفند ۱۳۸۰

در زیر نامه یکی از تشکلهای معلمان را میخوانید: متن نامه انجمن مستقل معلمان به خانی

امر دولت شما و سایر نیروهای شخصی اتفاق افتاد و این عمل زشت و ناجوانمردانه در حافظه تاریخی ملت آزادیخواه ایران ثبت خواهد شد و آثار آن به راحتی از دامن دولت شما پاک نخواهد شد. مگر اینکه تاوان آن را پرداخت و از این قشر مظلوم عذرخواهی و اعاده حیثیت اجتماعی شود.

۵- ما به اعتراضات خود که اعتراضات مدنی و صنفی است در راستای اعتراضات و تجمعات قبلی تا وصول نتیجه رضایتبخش و عادلانه معلمان ادامه خواهیم داد زیرا معنای دموکراسی و حق شهروندی و حق مخالف را با خوردن چوب و باطوم از جان و دل فهمیدیم.

۶- در حال حاضر خواستار رفع تبعیض های موجود با اصلاح بودجه ۸۱، تغییر در میزان بنهای غیر نقدی قول داده شده، پرداخت حق مسکن متناسب با اجاره مسکن، اعطای وام درازمدت مسکن بدون بهره یا با بهره کم، دریافت حقوق و مزایای همطراز با سایر کارکنان دولت و سایر نهادها هستیم. افزایش فعلی حقوق بایستی حداقل ۵۰ درصد کل حقوق باشد.

۷- ما به جهت قانونمندی و احترام به جنابعالی تا تاریخ خوردن این دردمندان در خیابانهای تهران، شیراز و سایر شهرها توسط پلیس ۱۱۰ و مامورین گارد ویژه و لباس شخصی ویژه انتظامی نداشت.

۴- هتک حرمت کتک زنان و مردان معلم، لگد مال شدن حیثیت معلمان متأسفانه در دولت جنابعالی و توسط پلیس ضد شورش تحت

ریاست جمهوری محترم آقای خاتمی، باسلام! دستور جنابعالی برای تشکیل کمیسیون بررسی مشکلات و مسائل معلمان روزنه اندکی را پس از تجمعات معلمان در دل این قشر مظلوم ایجاد کرد اما عدم ارائه گزارش بررسی این کمیسیون و گزارشات بسته و گریخته که در رسانه ها عنوان شده است، تمامی امیدهای ما را از بین برد. معلمان ایران بویژه شهر تهران نکات زیر را متذکر میشوند:

۱- معلمان نیاز نداشتند و ندارند که آنها را با الفاظ فرهنگ ساز، فرهنگ پرور، طلاهی دار علم و دانش و توسعه و نظائر آن که حتی کارکرد عادی خود را در جامعه ما از دست داده است، نوازش کنند، بلکه ما خواهان عمل به گفته ها هستیم.

۲- افزایش ۱۵ درصد به حقوق بن وعده داده شده ۲۰ هزارتومانی نه تنها جواب تبعیض های گذشته نبود و آلام و رنجهای آنان را مرهمی نبوده و نیست بلکه اهانتی بزرگ به شان و حیثیت معلمان است.

۳- افزایش حقوق یاد شده و سایر موارد اعلام شده نیاز به باطوم خوردن این دردمندان در خیابانهای تهران، شیراز و سایر شهرها توسط پلیس ۱۱۰ و مامورین گارد ویژه و لباس شخصی ویژه انتظامی نداشت.

۴- هتک حرمت کتک زنان و مردان معلم، لگد مال شدن حیثیت معلمان متأسفانه در دولت جنابعالی و توسط پلیس ضد شورش تحت

انترناسیونال هفتگی را تکثیر و پخش کنید

مرگ بر جمهوری اسلامی! زنده باد جمهوری سوسیالیستی!

سایت های حزب و نهادهای نزدیک به حزب رهی اینترنت
www.wpiran.org
www.wpibriefing.com
www.rowzane.com
www.hambastegi.org
www.childrenfirstinternational.org
www.jawanan.org
www.iwsolidarity.com
www.medusa2000.com
www.marxsociety.com
www.kvwpiran.org

Bank Account:
Z.I. Konto:
520 5164 008
BLZ: 10090000
Beliner Volksbank
Germany

Website:
www.haftegi.com
Email:
haftegi@yahoo.com
Fax: 0044-8701207768

Address:
BM Box 8927
London
WC1N 3XX
England